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⾏政案例分析�·�作业六（25分）

总共5道选择题，满分即计入总分25分。

单选题�(3.0�分)�（难易度:中）

常设机构

⾮常设机构

驻地机构

外派机构

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(3.0�分)�（难易度:中）

领导决策系统

专家咨询系统

公⺠磋商和参与系统

信息⽀持系统

正确答案：C

答案解释：暂⽆

多选题�(5.0�分)�（难易度:中）

编制管理按⼯作需要进⾏有效管理

编制管理⼯作⽆⼈认真负责

编制管理缺乏基本的资料审查程序

编制管理⼈员严重渎职

正确答案：B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(5.0�分)�（难易度:中）

唯才是举

知⼈善任

⽤⼈所⻓

敢⽤⽐⾃⼰强的⼈

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(5.0�分)�（难易度:中）

未通过选举成为副县⻓之前，已经进⼊县政府党组成员之列

《郑州馒头办》案例中的“馒头办”属于什么类别的机构？1.

《听证会怎么成了“⾛过场”？》案例中，按照⾏政决策体制相关理论，听证会应归类于哪⼀决策系统？2.

《所⻓⼉⼦15岁开始领空饷》案例中，调查发现Y县河道管理所竟有10⼈未成年就上班，这暴露了该县编制管理存在什么问

题？

3.

《为何选⽤⽼唐担任副市⻓》案例中，洪部⻓和丁书记提议选⽤⽼唐为副市⻓体现了领导者⽤⼈的什么原则？4.

《27岁副县⻓被免职》案例中，你认为徐某被快速提拔过程中有哪些违反了我国⼲部任免与选拔程序？5.
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A.

连续破格提拔

缺乏公开选拔，竞争上岗

缺乏任职公⽰程序

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(5.0�分)�（难易度:中）

科学研究

拟定⽅案

⽅案论证

⽅案执⾏

正确答案：A�B�C

答案解释：暂⽆

多选题�(5.0�分)�（难易度:中）

⾼额罚款

没收财产

砸房⼦

抓⾛超⽣的⼩孩

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(5.0�分)�（难易度:中）

损害政府公信⼒

为地⽅财政创收

打击做好⼈好事的公德底线

降低交通执法效率

正确答案：A�C

答案解释：暂⽆

多选题�(5.0�分)�（难易度:中）

县级权⼒过⼤

机构层级过多造成⾏政系统规模过⼤

⾏政成本过⾼

管理效率⽐较低

正确答案：B�C�D

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

《三峡⼯程论证》案例中，三峡⼯程论证⼩组作为专家咨询系统，其主要作⽤是6.

《D镇计⽣政策执⾏失误》案例中，某镇在计划⽣育政策执⾏过程中犯了哪些错误？7.

结合《H市钓⻥执法事件》案例，你认为钓⻥执法有哪些社会危害？8.

《“省直管县”改⾰》案例中，进⾏“省直管县”改⾰探索，主要是针对我国⾏政管理中存在的什么问题⽽提出的？9.

领导⽤⼈艺术中，讲究⼈尽其才，知⼈善任。10.
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B.

A.

B.

A.
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A.
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C.

D.

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

多选题�(5.0�分)�（难易度:中）

选任制

委任制

聘任制

考任制

⾏政决策以实现公共利益为出发点，决策⽬的具有⾮营利性。11.

⾏政职能的转变，主要是通过对⾏政职能的改变、转变、丰富和扩⼤⽽进⾏的。12.

政府实现⾏政职能的主要⼿段中，经济⼿段是可以调节经济利益关系，可以靠它去解决⼀切问题。13.

委任制是⽴法机关或其他任免机关直接任命⾏政领导者。14.

政府的4项基本运⾏只能包括计划(含决策），组织、协调、控制。15.

⾏政领导者产⽣的⽅式有：16.
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B.

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

⾏政改⾰的基本⽅式中，渐变式改⾰是指在较短的时期内，对体制、机构和编制⼈员进⾏⼤幅度改⾰。17.

⾏政职能是指⾏政机关在国家政治和社会事务管理中的基本职责和功能作⽤，主要涉及政府管什么，怎么管，发挥什么作⽤

的问题。

18.

⾏政组织的权威性是指⾏政活动以国家权⼒为后盾，以宪法和法律为依据，以强制推⾏政令为基本⼿段。19.

⾏政组织的主要特征包括政治性、社会性、权威性、法制性、系统性、适应性。20.

任何⾏政领导者都是⼀定的职位、职权、职责的统⼀体，但三者之间没有联系。21.

⾏政决策的主体是拥有⾏政权⼒的组织和个⼈。22.

领导决策系统也将⾏政决策中枢系统，是⾏政决策体制的核⼼。23.
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B.
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B.

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

⾏政决策中的“智囊团”“思想库”“头脑公司”或“智库”，往往由专家科学研究机构和政策研究机构及其⼈员组成，称

为信息⽀持系统。

24.

⾏政执⾏的⼀般过程包括执⾏的准备、执⾏的实施、执⾏的总结三个阶段。25.

⾏政控制的过程，根据控制的时序可分为事先控制，事中控制和事后控制。26.

经济基础变⾰的要求是⾏政改⾰的动⼒之⼀。27.

⾏政复议基本原则中，复议适⽤于调解原则。28.


